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ITopaotnpo II1

Kwoduwag R yia v avaAoor TOAMATANG YOXMMHNG
ToMvOQOUMOoMS

Eloaywyn dsdopévwv:

data = read.csv(file.choose(), row.names=1)
names(data) = c("n20", "ctl", "pig", "sheep
“CCO“);

, goat’, "crop’,

chem", "chc", "cl", "cng", "cpp",

x0<-data$n2o;
x1<-dataSctl;
x2<-dataSpig;
x3<-dataSsheep;
x4<-dataSgoat;
x5<-dataScrop;
x6<-dataSchem;
x7<-dataSchc;
x8<-dataScl;
x9<-dataScng;
x10<-dataScpp;
x11<-dataScco;

‘EAeyxo¢ cuox£tiong Ko ivakag tiwv VIF:
install.packages("corrplot");

library(corrplot);

dedomena <- data.frame(x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7,x8,x9,x10,x11)
M <- cor(dedomena);

M;

corrplot(M, method = "circle")

install.packages("usdm");
library(usdm);
vif(dedomena);

MNpoocappoyn HovtéAou:
full<-Im(x0~x1+x2+x3+X4+x5+X6+x7+x8+x9+x10+x11);
summary(full);

TéG Twv KpLenpiwv AIC kau BIC:
AIC(full);
BIC(full);
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Mé£00o60L Penalized:

Lasso:

dedomena2<-data.matrix(dedomena, rownames.force = NA)
library(glmnet)

lasso2=glmnet(dedomena2,x0)

plot(lasso2,label=T)

lasso3<-cv.glmnet(dedomena2,x0)

lasso3Slambda.min

plot(lasso3Slambda[40:70], lasso3Scvm[40:70], xlab="lambda’, ylab="MSFE’)
blasso3<-coef(lasso3,s="lambda.min")

blasso3

Ridge Regression:

library(MASS)

ridge2<-
Im.ridge(x0~x1+x2+x3+x4+x5+x6+x7,data=dedomena,lambda=seq(0,500,length.out=1500))
plot(ridge2)

legend('topright',c("x1","x2","x3","x4","x5","x6","x7"),col=1:7,Ity=1:7)

library(parcor)

ridgecv<-
ridge.cv(as.matrix(dedomena2),x0,plot.it=T,lambda=seq(0.001,0.25,length.out=10000),k=10)
ridgecv

cridge<-coef(ridgecv,s=0.03068068)

BéAtioto povtélo pe Baon ta AIC ko BIC:
integer.base.b<-function(x, b=2){

Xi <- as.integer(x)

if(any(is.na(xi) | ((x-xi)!=0)))
print(list(ERROR="x not integer", x=x))
N <- length(x)

xMax <- max(x)

ndigits <- (floor(logb(xMax, base=2))+1)
Base.b <- array(NA, dim=c(N, ndigits))
for(i in 1:ndigits){#i <- 1

Base.b[, ndigits-i+1] <- (x %% b)

X <- (X %/% b)

}

if(N ==1) Base.b[1, ] else Base.b

}

full_enumeration.linear_BIC_AIC<-function(x,y){
p<-ncol(x) # number of explanatotory variables
n<-nrow(x) # sample size

namesg<-colnames(x)

X<-cbind(1, x)



nmodels<-27p

result<-matrix(0, nrow=nmodels, ncol=p+2)
gammac<-integer.base.b(0:(nmodels-1))
gamma<-cbind(1,gamma)

bic<-BIC(Im(y~1))

aic<-AIC(Im(y~1))
result[1,]<-c(gamma[1,-1],bic,aic)

for (i in 2:nmodels){
if(floor(i/100)==i/100) print(i)
Xg<-as.matrix(X[,gammali,]==1], nrow=n)
xg<-Xg[,-1]
bic<-BIC(Im(y~xg))
aic<-AlC(Im(y~xg))
result[i,]<-c(gammali,-1],bic,aic)
}
# sort results according to BIC
index <- order(result[,p+1], decreasing=FALSE)
result<-result[index,]
colnames(result)<-c(namesg,"BIC","AIC")
print(result)

# sort results according to AIC

index <- order(result[,p+2], decreasing=FALSE)
result<-result[index,]
colnames(result)<-c(namesg,"BIC","AIC")
print(result)

}

full_enumeration.linear_BIC_AIC(dedomena,x0)

Npooappoyn TeAkoU ovTéAOU:
results_teliko<-Im(x0~x2+x3+x4+x5+x8+x9+x11);
summary(results_teliko);

Awotipata Epniotoouvng:
confint(results_teliko);

TéG Twv KpLtnpiwv AIC kau BIC:
AIC(results_teliko);
BIC(results_teliko);
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‘EAeyxoG MpappkaTnTOC:
par(mfrow=c(2,4));
plot(residuals(results_teliko,"partial")[,1],x2);
plot(residuals(results_teliko,"partial")[,2],x3);
plot(residuals(results_teliko,"partial")[,3],x4);
plot(residuals(results_teliko,"partial")[,4],x5);
plot(residuals(results_teliko,"partial")[,5],x8);
plot(residuals(results_teliko,"partial")[,6],x9);
plot(residuals(results_teliko,"partial")[,7],x11);

‘EAeyxo¢ Kavovikotntog:
ggnorm(residuals(results_teliko));
qqgline(residuals(results_teliko));

library(moments)
jarque.test(results_telikoSresiduals)

‘EAeyxo¢ OpookedaoTikatTnTaC:
plot(results_telikoSres,results_telikoSfitted);

install.packages("Imtest")
library(Imtest)
bptest(results_teliko)

‘EAeyxo¢ Avefaptnoiag Yroloinwv:
plot(results_telikoSres);
abline(0,0);
plot(results_telikoSres,type="l’);

dwtest(results_teliko)

NpoBAeYn:
predict(results_teliko,list(x2<-12212300,x3<-1033570,x4<-412550,x5<-20027572,x8<-31 ,
x9<-1391534,x11<-52570),int="p");
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Kodwag yia v avadvor pe xonon Panel Data

fpadnuata eppnveiag S£6opsvwv:

library(plm)

library(car)

scatterplot(y~Year|Country, boxplots=FALSE, smooth=TRUE, reg.line=FALSE, data=data)

library(gplots)
plotmeans(y ~ Country, main="Heterogeneity across countries", data=data)

library(gplots)
plotmeans(y ~ Year, main="Heterogeneity across time", data=data)

M£0060¢ EAayiotwv Tetpaywvwv:
ols <-Im(y ~ x1+x2+x3+x4, data=data)
summary(ols)

M£0060¢ EAayiotwv Tetpaywvwv pe WeudopetafAntég:
fixed.dum <-Im(y~ x1+x2+x3+x4+ factor(Country) - 1, data=data)
summary(fixed.dum)

Movtélo Ztafepwv Emibpaocswv:

library(plm)

fixed <- pIm(y ~x1+x2+x3+x4, data=data, index=c("Country", "Year"), model="within")
summary(fixed)

‘EAeyxo¢ pFtest yla enthoyr KOAUTEPOU HovTEAOU avapeoa ota fixed kot ols:
pFtest(fixed, ols)

Movtélo Tuxaiwv embpAcewv:
random <- pIm(y ~x1+x2+x3+x4, data=data, index=c("Country", "Year"), model="random")
summary(random)

‘EAeyxo¢ Hausman Test:
phtest(fixed,random)

EVaAAOKTIKOG EAEYXOG YLa TNV EMLAOYH KOAUTEPOU HOVTEAOU avapeoa ota ols kot random:
random<- plm(y ~ x4+x7+x8+x9+x10+x12, data=data, index=c("Country", "Year"),
model="pooling")

summary(pool)

plmtest(pool, type=c("bp"))



Ermtithoyn kataAAnAotepou povtédov pe Baon ta kpieipla AIC kau BIC:

integer.base.b<-function(x, b=2){

Xi <- as.integer(x)

if(any(is.na(xi) | ((x-xi)!=0)))
print(listftERROR="x not integer", x=x))
N <- length(x)

xMax <- max(x)

ndigits <- (floor(logb(xMax, base=2))+1)
Base.b <- array(NA, dim=c(N, ndigits))
for(i in 1:ndigits){#i <- 1

Base.b[, ndigits-i+1] <- (x %% b)

X <-(x %/% b)

}

if(N ==1) Base.b[1, ] else Base.b

}

full_enumeration.linear_BIC_AIC<-function(x,y){
p<-ncol(x) # number of explanatotory variables
n<-nrow(x) # sample size

namesg<-colnames(x)

X<-cbind(1, x)

nmodels<-27p

result<-matrix(0, nrow=nmodels, ncol=p+2)
gammac<-integer.base.b(0:(nmodels-1))
gamma<-cbind(1,gamma)

bic<-BIC(Im(y~1))

aic<-AlIC(Im(y~1))
result[1,]<-c(gamma[1,-1],bic,aic)

for (i in 2:nmodels){
if(floor(i/100)==i/100) print(i)
Xg<-as.matrix(X[,gammal[i,]==1], nrow=n)
xg<-Xg[,-1]
bic<-BIC(Im(y~xg))
aic<-AIC(Im(y~xg))
result[i,]<-c(gammali,-1],bic,aic)
}
# sort results according to BIC
index <- order(result[,p+1], decreasing=FALSE)
result<-result[index,]
colnames(result)<-c(namesg,"BIC","AIC")
print(result)
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# sort results according to AIC

index <- order(result[,p+2], decreasing=FALSE)
result<-result[index,]
colnames(result)<-c(namesg,"BIC","AIC")
print(result)

}

full_enumeration.linear_BIC_AIC(dedomena,y)

‘EAeyX0G OLOOKES AOTIKOTNTAG:
library(Imtest)
bptest(y ~x1 + x2 + x4 + x7 + x11 + x12 + factor(Country), data = data, studentize=F)

ZuvteAeoTEG robust yLa QVTLLETWITLON ETEPOCKESAGTIKOTNTOG:
coeftest(fixed, vcovHC(fixed, method = "arellano"))
coeftest(random, vcovHC(random, method = "white1"))



